

ВЫШЕ УРОВЕНЬ политической работы на весеннем севе

Весенний сев отдельные колхозы района ведут нынче организованным и лучше, чем в прошлом году. Полеводы и механизаторы колхоза «Путь к коммунизму» первыми завершили сев зерновых и успешно ведут посадку картофеля. В следующее воскресенье проведен массовый воскресник по высадке рассады в открытый грунт.

Этим успехам способствует партийно-политическая работа среди колхозников. Агитколлектив, руководство которым осуществляет секретарь партийной организации т. Новиков, постоянно проводит политическую агитацию среди бригад, увязывает ее с конкретными задачами. Недавно в деревне Радчахи с колхозниками провел интересную беседу директор семилетней школы агитатор И. В. Орлов. Он рассказал, во что обходится колхозу привозные корма и что сейчас нужно создавать собственную кормовую базу, снижать стоимость продукции животноводства. Беседа вызвала живой обмен мнениями. Колхозники заявили, что не пожалуют сил, увеличат посевы кормовых культур, повысят их урожайность.

С лекциями и беседами перед полеводами и механизаторами часто выступают председатель колхоза т. Винокуров, секретарь партийной организации т. Новиков, учителя местной школы тт. Орлова, Кузьмина, Трифонова и другие. Они воодушевляют тружеников деревни на преодоление трудностей в борьбе за высокий урожай.

Усиливают партийно-политическую работу и другие колхозные парторганизации. Однако в некоторых колхозах она еще не носит конкретный характер. Недавно на заседании бюро райкома КПСС, где обсуждался вопрос о состоянии массово-политической работы в артели «Восход», было установлено, что агитаторы свои беседы с колхозниками не всегда увязывают с производством, с задачами колхоза и отдельных полеводческих бригад. Этот недостаток надо быстрее устранить.

В колхозах в эти дни состоялись открытые партийные собрания, на которых обсужден вопрос о мерах по созданию прочной кормовой базы. Речь идет о том, чтобы каждый колхоз, каждая бригада сейчас главное внимание уделили выращиванию кормовых культур. Партийные организации и агитаторы всей своей деятельностью должны способствовать тому, чтобы задача по увеличению производства кормов была успешно решена.

Коммунисты колхоза имени т. Сталина (секретарь партийной организации т. Басова), правильно поняв свои задачи, поспешили обсудили вопрос об увеличении производства кормов и предложили правлению выделить под них лучшие участки, применить необходимые агротехнические мероприятия, чтобы резко повысить урожайность.

Партийно-политическая работа в деревне должна быть организована на данном отрезке времени так, чтобы наш район занял почетное место в области проведения весеннего сева — решению главной задачи — созданию прочной кормовой ба-

Каждая сельская партийная организация держит сейчас в руках план. Успех ее оцениваться по тому, как она сумеет обеспечить организованное завершение весеннего сева — первого, и важнейшего этапа борьбы за высокий урожай.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 15-й

№ 95 (2337)
СРЕДА
14
М А Я
1958 года
Цена 15 коп.

В ответ
на постановление
Пленума ЦК КПСС

К НОВЫМ ТРУДОВЫМ УСПЕХАМ

С большим трудовым подъемом работает коллектив генераторной станции газосланцевого завода. Апрельское задание по выработке смолы он выполнил на 110,4 процента, газа — на 101,5 процента. Первенство в соревновании занимает смена, руководимая т. Доловым. Хороших показателей в труде добилась и смена тов. Адуевского. Систематически перевыполняют производственные задания генераторщики тт. Кузьмин, Миронов, Леонов, загрузчицы Игнатьева, Ужнина, Крылова, зольщицы Иванова, Александрова, Фомина и многие другие.

Но особенно широко развернулось соревнование в эти дни. Ознакомившись с постановлением майского Пленума ЦК КПСС и докладом И. С. Хрущева об ускорении развития химической промышленности, коллектив газогенераторной станции одобряет их и усиливает борьбу за досрочное выполнение производственного плана, за увеличение выработки смолы, генераторного газа и других продуктов. Работники станции знают, что чем больше они произведут продукции для химической промышленности, тем скорее в нашей стране будет создано обилие товаров широкого потребления.

Н. ГАЛКИН,
генераторщик
газосланцевого завода.

Большие возможности в строительстве

Постановление майского Пленума ЦК КПСС об ускорении развития химической промышленности и доклад товарища Н. С. Хрущева нашли самый горячий отклик и всеобщее одобрение в сердцах советских людей. Иначе и быть не может. Ведь это постановление предусматривает развитие производства синтетических материалов и изделий из них, необходимых для удовлетворения потребностей населения и нужд народного хозяйства. Взять хотя бы промышленное и жилищное строительство. До сих пор, несмотря на сравнительно высокие темпы, оно все еще отстает от все возрастающих запросов трудящихся.

А почему? Да потому, что не хватает часто строительных материалов, качество их нередко недостаточно высокое. Для примера можно привести нашу комплексную бригаду. Работаем мы на строительстве молокозавода, карьера известняка и жилых домов. И всюду сталкиваемся с такими фактами: деревообделочный комбинат задерживает поставку оконных и дверных переплетов и других строительных материалов или дает их низкого качества.

Другое дело будет теперь. С развитием химии положение на стройках резко изменится. Особенно тогда, когда найдут себе широкое применение пластические массы. С помощью этих пластмасс можно делать оконные рамы, двери, вести отделочные работы и т. п. Они будут гораздо легче, прочнее и дешевле, чем деревянные или другие изделия.

Как и весь советский народ, члены нашей комплексной бригады горячо одобряют решение Пленума ЦК КПСС и приложат все силы к тому, чтобы работать еще лучше, производительнее.

И. ПОТАПОВ,
бригадир комплексной
бригады строительства № 6.

Колхоз „Путь к коммунизму“ — победитель в соревновании на весеннем севе

Исполком районного Совета депутатов трудящихся подвел итоги социалистического соревнования на весеннем севе между колхозами и тракторными бригадами. Отмечено, что в ходе весеннего сева с 1 по 10 мая с. г. лучших показателей добился колхоз «Путь к коммунизму».

По состоянию на 10 мая план сева зерновых выполнен на 93,3 процента. Посеяно однолетних трав 132 процента к плану, завершён сев столовых корнеплодов. План подсева многолетних трав выполнен на 69 процентов.

Колхоз «Путь к коммунизму» провел сев яровых зерновых культур без нарушения правил агротехники, с применением передовых агроприемов (одновременный высев семян зерновых с гранулированным суперфосфатом, прикатывание посевов и другие мероприятия).

Наилучших показателей в социалистическом соревновании тракторных бригад района добилась тракторная

бригада колхоза «Путь к коммунизму». Ее суточная выработка на 15-сильный трактор составила 4 гектара мягкой пахоты. Простои техники по аварийным причинам отсутствовали.

Исполнительный комитет Сланцевского районного Совета депутатов трудящихся решил:

Считать победителем в социалистическом соревновании на весеннем севе за первую декаду мая колхоз «Путь к коммунизму» (председатель т. Винокуров, агроном т. Крупенина) и присудить переходящее Красное знамя районного Совета депутатов трудящихся колхозу «Путь к коммунизму».

Считать победителем в социалистическом соревновании на весеннем севе тракторную бригаду колхоза «Путь к коммунизму» (бригадир тракторной бригады т. Савин) и присудить ей переходящее Красное знамя исполкома райсовета депутатов трудящихся.

По родной стране

Капрон вместо стали

КИЕВ. (ТАСС). Более десяти киевских заводов внедряют сейчас в новую технику капрон. Применение его значительно снижает вес машин и приборов, отдельных узлов и деталей, дает большую экономию средств.

На киевском заводе «Кинап» для изготовления основных рабочих частей кинопроектора

«КШ-1» с успехом используется капрон вместо стали, алюминия и других цветных металлов. Опыт показал, что капроновые шестерни, ролики и втулки по износоустойчивости значительно превосходят металлические.

Капрон начинает постепенно заменять стальные части в автомашинах и сельскохозяйственных орудиях.

Ткани из синтетического волокна

КАУНАС. (ТАСС). Фабрика «Кауно аудинияй» ежегодно выпускает миллионы метров шелковых тканей. Сейчас предприятие расширяет выпуск тканей из синтетического волокна. Широкое применение получил здесь ацетатный шелк. Выпущены первые тысячи

метров литовских капроновых тканей. Недавно пущен современный агрегат по термической обработке синтетического волокна. Использование его позволяет получать вискозные, ацетатные, капроновые нити повышенного качества.



Николаевская область. После передачи всей техники колхозам Тилигуло-Березанская МТС была реорганизована в ремонтно-техническую станцию и оказывает сейчас всестороннюю помощь колхозникам в уходе за машинами.

На усадьбе РТС ежедневно дежурит несколько аварийных авторемонтных мастерских, которые по первому вызову колхоза выезжают на место.

На снимке: (вверху) механик авторемонтной мастерской Тилигуло-Березанской РТС М. Кулиш (справа) и сельхозартель имени Энгельса Тилигуло-Березанского района комсомолец В. Горбунов за профилактическим осмотром сеялки для квадратно-гнездового сева.

Фотохроника ТАСС



Всемирная выставка в Брюсселе. Посетители у модели второго искусственного спутника Земли в Советском павильоне.

Фотохроника ТАСС

